



www.vishvambhara.com

తెలుగు దినపత్రిక

# విశ్వభార

మంగళవారం  
05-11-2024

సంపుటి : 01 | సంచిక : 183 | పేజీలు : 12 | వెల : 5/- తెలంగాణ / ఆంధ్రప్రదేశ్



డా॥ కాచం సత్యనారాయణ  
GMD



తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న  
“సమగ్ర కులగణన సదస్సు” కు విచ్చేయుచున్న  
మన ప్రియతమ నాయకుడు

AICC అధినేత

శ్రీ రాహుల్ గాంధీ గారికి



## స్వగౌరవం - సుస్వగౌరవం



కొదుమూరి దయాకర్ రావు

కాంగ్రెస్ పార్టీ సేవాదళ స్టేట్ సెక్రటరీ  
భద్రాద్రి కొత్తగూడెం



## అమెరికా ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధం

దేశవ్యాప్తంగా నేడే పోలింగ్

- అధికారం కోసం కమలా హారిస్, డొనాల్డ్ ట్రంప్ పోటీ
- ముమ్మరంగా జరిగిన ప్రచారం
- ఓటర్లలో ఉరకలెత్తుతున్న ఉత్సాహం

**వాషింగ్టన్:** అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికలకు సర్వం సిద్ధమైంది. అధ్యక్ష అభ్యర్థిని ఎన్నుకునేందుకు మంగళవారం పోలింగ్ జరగనుంది. వరుసగా రెండోసారి అధికారాన్ని చేపట్టాలని డెమోక్రటిక్ అభ్యర్థి కమలా హారిస్, **మిగతా5లో...**



## బాణాసంచా నిషేధాన్ని ఎందుకు అమలు చేయలేదు?

- బిల్లి సర్కారును ప్రశ్నించిన 'సుప్రీం'
- బాణాసంచా నిషేధంపై కీలక చర్యలు తీసుకోవాలి

**బిల్లి:** దిల్లీలో వాయు కాలుష్యం పెరగడంపై దిల్లీ సర్కారుపై సుప్రీంకోర్టు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. పత్రికల్లో వస్తున్న వార్తలను చూస్తే.. దిల్లీలో బాణాసంచా నిషేధం అమలు కాలేదని అనిపిస్తోందని పేర్కొంది. ఇందుకు సంబంధించి **మిగతా5లో...**



సమాధానం చెప్పాలని సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. బాణాసంచా నిషేధంపై ప్రభుత్వం కీలక చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేసింది. దీనిపై సుప్రీంకోర్టు దిల్లీ సర్కారులో కాలుష్యం విపరీతంగా పెరిగింది. **మిగతా5లో...**

## ఉత్తరాఖండ్ లో ఘోర ప్రమాదం

లోయలో పడిన బస్సు.. 36 మంది మృతి  
ఆర్థిక సాయం ప్రకటించిన ప్రధాని



**నైనితాల్:** ఉత్తరాఖండ్ లో ఘోర ప్రమాదం వెల్లడించారు. ఓవల్లోడ్ కారణంగా బస్సు చోటుచేసుకుంది. పౌర జిల్లాలోని నైనితాల్ నైనితాల్ రాంసగర్ కు వెళ్తున్న ఓ బస్సు అక్కడ వద్ద అదుపుతప్పి లోయలో పడింది. ఈ ప్రమాదంలో 36 మంది ప్రయాణికులు మృతి చెందగా, మిగిలినవారు తీవ్రంగా గాయపడినట్లు పోలీసులు **మిగతా5లో...**

వెల్లడించారు. ఓవల్లోడ్ కారణంగా బస్సు లోయలో పడి ఉంటుందని పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సహాయక చర్యలు ఇంకా కొనసాగుతున్నాయని, క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రికి తరలిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉందని అధికారులు **మిగతా5లో...**

## హింసాత్మక చర్యలు భారత్ స్థైర్యాన్ని దెబ్బతీయలేవు

- కేనడా చట్టపరంగా వ్యవహరించాలి
- హిందూ ఆలయంపై దాడికి ప్రధాని తీవ్ర ఖండన



## విద్యావ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తెస్తాం

గత పదేళ్లలో విద్యా వ్యవస్థ నిర్ణయానికి గురైంది రాజకీయ పార్టీల రెచ్చగొట్టే ప్రకటనలు నమ్మొద్దు

**విద్యార్థులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిట్ చాట్**  
విశ్వంభర, హైదరాబాద్: గత పదేళ్లలో విద్యా వ్యవస్థ నిర్ణయానికి గురైందని రాష్ట్రంలో విద్యా వ్యవస్థ నిర్ణయానికి గురైందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. ప్రజా ప్రభుత్వం విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు, కళాశాలలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందన్నారు. స్కూల్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేసి యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ ఇస్తున్నామన్నారు. ఐటీఐలను ఏటీసీలుగా మారుస్తున్నామన్నారు. విద్యార్థులతో సీఎం త్వ పాఠశాలలకు, కళాశాలలకు ఉచిత సోమవారం **మిగతా5లో...**



**మూసీ పరీవాహక ప్రాంతాల్లో 8న సీఎం పాదయాత్ర!**

పుట్టిన రోజు సందర్భంగా యాదాద్రిలో పూజలు **5**

**సాఫీగా ధాన్యం కొనుగోళ్లకు చర్యలు**

ఉమ్మడి జిల్లాలకు ఐఎస్ఎస్ అధికారుల నియామకం **5**

## మూసీ బాధితులను రోడ్డున పడేస్తే తీవ్ర ప్రతిఘటన

- ప్రజాశక్తులు, సుందరీకరణకు ఎవరూ వ్యతిరేకం కాదు
- ప్రజాశక్తులు చేపట్టడానికి ముందు అఖిల పక్షం ఏర్పాటు చేయాలి
- మేధావులు, పర్యావరణవేత్తల సూచనలు తీసుకోవాలి
- డీపీఆర్, పునరావాస విధానాన్ని ప్రకటించాలి
- ఆప్ అఖిలపక్ష రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో నేతలు



## సర్వచలకు మర్చిలో బకాయిలు చెల్లిస్తాం

- ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదు
- ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది
- మంత్రి పాస్పాం ప్రభాకర్



### డెడికేటేడ్ కమిషన్ ఛార్జర్స్ గా విస్త్రాంత ఐఎస్ఎస్ వెంకటేశ్వరరావు

ఉత్తర్వులు జారీ.. హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకే కమిషన్ ఏర్పాటు **5**

6వ తేదీ నుంచి సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, కుల ప్రాతిపదికన సర్వే ప్రారంభం

### తెలంగాణలో బీజేపీ అధికారంలోకి రావడం ఖాయం

- రాష్ట్రంలో ప్రజల పరిస్థితి పెనం మీద నుంచి పాయిస్ లో పడ్డట్లుంది
- యూఎస్ లోని 'ఒపర్సిస్ ఫ్రెండ్స్ ఆఫ్ బీజేపీ ఎన్నార్లతో భేటీలో కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ **5**

మరిన్ని తాజా వార్తల కోసం **స్కాన్ చేయండి**

## బ్లాక్ మెయిల్ సీఎంతో తెలంగాణ వందేళ్లు వెనక్కి

కాంగ్రెస్ చేతగాని పాలనతో రాష్ట్రం ఆగం ఏడాది పాలనలో వందేళ్ల విధ్వంసం కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ కు కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ

**విశ్వంభర, హైదరాబాద్:** కాంగ్రెస్ చేతగాని పాలనతో రాష్ట్రం ఆగం అవుతోంది.. ఏడాది పాలనలో వందేళ్ల విధ్వంసం సృష్టించారని.. నాలుగేళ్ల పాలనతో తెలంగాణ ఏమవుతుందోనని ఆవేదన కలుగు తోందని బీఆర్ఎస్ పర్యంగ్ ప్రిసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ కు కేటీఆర్ సోమవారం బహిరంగ లేఖ రాశారు. 'రైతులు, చేనేత కార్మికులు, **మిగతా5లో...**

## ప్రజలపై భారం పడకుండా ప్రభుత్వ ఆదాయం పెంచాలి

వారంలో ప్రణాళికలు రూపొందించాలి **డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారాజు**

**విశ్వంభర, హైదరాబాద్:** ప్రజలపై భారం పడకుండా ప్రభుత్వ ఆదాయాన్ని పెంచే మార్గాలపై దృష్టిపెట్టాలని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమారాజు అధికారులను ఆదేశించారు. జాయింట్ వెంచర్లలో వివాదాలు పరిష్కరించి ఆదాయం పెంచాలన్నారు. దీని కోసం ఉన్నతాధికారులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు చెప్పారు. డిప్యూటీ సీఎం అధ్యక్షతన అదాయ వనరుల సమీక్షపై ఏర్పాటైన మంత్రివర్గ ఉపసంఘం **మిగతా5లో...**

## లబ్ధిదారుల ఎంపిక నేడో రేపో ప్రారంభం

- తొలి దశలో స్థలం ఉన్నవారికే ఛాన్స్
- మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, నాయకుల జోక్యం ఉండదు
- నాలుగు దశల్లో బిల్లు ఎంజూరు
- 16 శాఖలకు చెందిన ఇంజనీరింగ్ సిబ్బంది ఒకే గొడుగు కిందకు
- గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

**విశ్వంభర, హైదరాబాద్:** ఇందిరమ్మ ఇళ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ ఈనెల 5 లేదా 6న ప్రారంభమవుతుందని గృహనిర్మాణ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. గ్రామసభల్లో ఇందిరమ్మ కమిటీల ద్వారా ఈనెల 20 వరకు మొదటి విడత అర్హుల ఎంపిక పూర్తవుతుందన్నారు. గ్రామసభల్లో లబ్ధిదారులను **మిగతా5లో...**

### నేటి చికెన్ ధరలు

ఫ్రామ్ ధర	లబ్బిల్
₹ 128	₹ 150
స్కైన్	స్కైన్ లెస్
₹ 218	₹ 248



















బీమ్ ఆర్మీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా నక్క శరత్ కుమార్



విశ్వంభర, ఎల్సీసగర్ : బీమ్ ఆర్మీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గా నక్క శరత్ కుమార్ నియామకం అయ్యారు. ఈ మేరకు సోమవారం బీమ్ ఆర్మీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ అలీ చేతుల మీదుగా నియామక పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా శరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాయి, నిజం, రాజు శ్రీధర్ పాల్గొన్నారు.

మూసీ బాధితులను రోడ్డున పడేస్తే తీవ్ర ప్రతిఘటన

విశ్వంభర, హైదరాబాద్: మూసీ నది ప్రక్షాళన, సుందరీకరణ పేరుతో బాధితులను రోడ్డున పడేస్తే తీవ్ర ప్రతిఘటన తప్పదని అఖిల పక్ష పార్టీల నేతలు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. మూసీ నది బాధితుల సమస్యల శాశ్వత పరిష్కారానికి ఆమ్ ఆర్సీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ, సోమవారం అఖిలపక్ష రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించింది. ఈ సమావేశానికి ఆమ్ ఆర్సీ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కన్వీనర్ డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ అధ్యక్షత వహించగా దానోజు శ్రవణ్, రాగిడి లక్ష్మ రెడ్డి (బీఆర్ఎస్), కె. గోవర్ధన్ (సీపీఐ, ఎంఎల్), న్యూ డెమోక్రసీ, కావ్య (జనసేన), కృష్ణ యాదవ్ (ఫార్వర్డ్ బ్లాక్), సయ్యద్ మతీన్ అహ్మద్ (బీసీఆర్), సంయమ (మూసీ జన్ అందోళన్), ఆఫ్ సలం (మూసీల విక్టిమ్ రైట్స్), సిల్వో శ్రీశైలం, వర్గీస్ (సంఘసేవకులు) లతోపాటు పర్యావరణ శాస్త్రవేత్తలు, మేధావులు, స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ అధ్యక్ష ఉపన్యాసం చేస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హైదరాబాద్ పేరుతో అందరికీ దడ పుట్టించి, మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో చడి చప్పుడు లేకుండా పరీవాహక ప్రాంతం లో దశాబ్దాలుగా నివసిస్తున్న 300 ఎంపి పేద ఇళ్లను కూల్చి, వేలాది ఇళ్లకు ఎర్రపు గుర్తులు వేసి కుటుంబాలకు తీవ్ర అందోళనకు గురి చేస్తోందని మండిపడ్డారు.



మూసీ నది ప్రక్షాళన, సుందరీకరణకు ఎవరూ వ్యతిరేకం కాదని, ఈ ప్రాజెక్టు చేపట్టేముందు అన్ని రాజకీయ పార్టీలతో, అఖిలపక్ష కమిటీ ఏర్పాటు, పర్యావరణ శాస్త్రవేత్తలు, మేధావుల సలహాలు, సూచనలతోపాటు సమగ్ర ప్రాజెక్టు నివేదిక (డీపీఆర్) ప్రకటన, అనుమతులు, పునరావాస విధానాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలియజేయాలన్నారు. మూసీ బాధిత కుటుంబాల్లో ఎక్కువగా కూలి పనులు చేసేవారు, మధ్య తరగతి, దిగువ మధ్య తరగతి వర్గాలకు చెందిన వాళ్లు ఉన్నారని, వారిని రోడ్డున పడేస్తే తీవ్ర ప్రతిఘటన తప్పదన్నారు. మూసీ నివాసతులని తొలగించే అన్ని ప్రయత్నాలను వెంటనే ఆపాలని, డీపీఆర్ నీ తక్షణమే ప్రకటించాలని, బాధితులకు పునరావాసం కల్పించాకే మూసీ నది పునరుద్ధరణ చేపట్టాలని డాక్టర్ దిద్ది సుధాకర్ డిమాండ్ చేశారు. దానోజు శ్రవణ్ మాట్లాడుతూ మూసీ ప్రాజెక్టు పేరుతో పేద ఇండ్లు కూల్చుతామంటే ఊరుకునేది లేదని హెచ్చరించారు. పేదల ఇళ్లపై బల్ డోజర్ల ఉపయోగం రాహుల్ గాంధీ వ్యతిరేకిస్తే, తెలంగాణ లోముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేదల ఇళ్లను లక్ష్యంగా చేసుకొని బల్ డోజర్లతో కూల్చడం దారుణమన్నారు. మూసీ పరీవాహక ప్రాంతంలో ఉంటున్న పేదల ఇండ్లను కూల్చేస్తామంటే, వారు ఎక్కడికి పోవాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే వారికి శాశ్వత పునరావాసం కల్పించి పనులు చేపట్టాలన్నారు, మూసీ బాధితులకు తమ పార్టీ అండగా ఉంటుందని, వారి తరపున పోరాటం చేస్తామన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆప్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సభ్యులు బుర్ర రాము గౌడ్, డా. అన్నారీ, ఎం.ఎ. మజీద్, మమీకా విభాగం అధ్యక్షులు హేమ జిల్లేజు, ప్రధాన కార్యదర్శి నర్సింగ్ యమునా గౌడ్, అధికార ప్రతినిధులు జావీద్ బద్రిఫ్, ఖలీమ్ బాబా, విజయ్ మల్లంగి, సమీర్, మొహమ్మద్ సోఫియల్, లాజ్జా నాయదు, దర్శనం రమేష్, అహసాన్, మౌనికా, శివాజీ, సందీప్, తిపా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ను విజయవంతం చేయండి

విశ్వంభర, మిర్యాలగూడ : సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ను విజయవంతం చేయాలని విలేకరుల సమావేశంలో మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ నారాయణ అమిత్ అన్నారు. మిర్యాలగూడ సబ్ కలెక్టర్ ఆఫీస్ లో సబ్ కలెక్టర్ రెండు అంశాలపై ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెస్ మీట్ లో సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ కుల, సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే కుటుంబ సర్వే రేషన్ డీల్డర్ భర్తీ అంశాలను వివరించారు. ఈనెల ఆరో తారీకు నుంచి జరిగే సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ కుల (సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే) కు ప్రజలు అందుబాటులో అందుబాటులో ఉండి ఎముస్కేటర్లకు సహకరించి విజయవంతం చేయాలని తెలుపుతూ, ప్రధమంగా 6 తారీకు నుంచి ప్రారంభమే సర్వే ప్రధమ దశలో ఎముస్కేటర్లకు వారికి కేటాయించిన ఇంటింటికి వెళ్లి మార్కింగ్ చేస్తారు. ఈ సర్వేలో చాలావరకు ఉపాధ్యాయులు శిక్షణ పొంది తద్వారా ఈ సర్వేలో పాల్గొననున్నారు.



చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు

- చట్టం ముందు అందరూ సమానులే
- మూఢనమ్మకాల నిర్మూలనకు కృషి చేయాలి
- జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రామేశ్వర్
- గ్రామాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

విశ్వంభర, తెలకపల్లి : భారత రాజ్యాంగం ప్రకారం 14వ నిబంధన చట్టం ముందు అందరూ సమానులే అని ప్రతి ఒక్కరూ గ్రామాలలో నేటికీ కొనసాగుతున్న మూఢ నమ్మకాల నిర్మూలనకు కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రామేశ్వర్ అన్నారు. సోమవారం రాత్రి మండల పరిధిలోని తాళ్లపల్లి గ్రామంలో న్యాయ సలహాలు సైబర్ క్రైమ్ అంశాలపై గ్రామ ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని చట్టాన్ని అతిక్రమించరాదని సూచించారు. కొంతమంది యువకులు ఈ మధ్యకాలంలో కొన్ని మాదకద్రవ్యాలకు అలవాటు పడి ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారని వాటి వల్ల సమాజంలో అశాంతి ఏర్పడి కుటుంబాలలో సమాజంలో గౌరవం తగ్గి శిక్షలకు గురి అవుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యువత ఇలాంటి అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడకుండా కుటుంబ సభ్యులు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. గ్రామాలలో విపరీతమైన మూఢనమ్మకాల వల్ల కుటుంబాలలో క్షణిక శాపాలలో తప్పుడు నిర్ణయాల వల్ల కుటుంబాలలో ఇబ్బందులు జరుగుతున్నాయని ఇటీవల జరుగుతున్న కొన్ని నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు. గ్రామాలలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలు అడిగిన సమస్యలను వారు నివృత్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి కనకయ్య, స్థానిక ఎస్సై బి సరేష్, గ్రామ పెద్దలు, పోలీస్ సిబ్బంది గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



అవినీతి అక్రమాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయం

చెరుకుపల్లి వెంకటరెడ్డి

విశ్వంభర, పుషాపేట: బాలాపూర్ మండల కేంద్రం బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయం అవినీతి అక్రమాలకు కేరాఫ్ అడ్రస్ గా మారిందని బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయ బీజేపీ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి వెంకట రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నాడు బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయ పరిధిలో బడంగ్ పేట్ నుండి అధిభట్ట టీసీఎస్ రోడ్ నెంబర్ 26 లో రోడ్డుకు ఇరువైపులా భారీగా అక్రమ నిర్మాణాలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా పాలకవర్షాన్ని అదుగుతున్న ఈ రోడ్డు ప్రతిఘటన ఉండా అదే అది మీ దృష్టికి వచ్చింది. ఈ రోడ్డు పై మీకు అవగాహన ఉండా అని వెంకటరెడ్డి ప్రశ్నించారు. మీకు తెలిసి ఉంటే రోడ్ నెంబర్ 26 లో 100 ఫీట్లకు కుదించారు. గతంలో నాలుగు గోడల మధ్య మధ్య తీర్మానం చేశారు. అన్ని పనులకు తీర్మానం చేసినట్టుగా ఈ రోడ్డు కూడా అలాగే చేశారు. తీర్మానం చేసినప్పుడు అన్ని పనులకు ఆమోద ముద్ర పడినట్టు ఈ రోడ్డు కూడా ఆమోదం ముద్ర వచ్చిందా దీనిని ప్రభుత్వ పరిశీలన చేసిందా. గెజిట్ వచ్చిందా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. రోడ్డు కిరువైపులా 100 ఫీట్లకు సెట్ బ్యాక్ చేసుకొని భారీగా సెల్లర్ తీసి నాలుగు ఐదు అంతస్తులు నిర్మాణాలు



చేపడుతున్నారు. ఈ విషయంపై కమిషనర్ మేయర్ కి స్వయంగా ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. అయినప్పటికీ మేయర్ కమిషనర్ స్పందించలేదు రోడ్డు కిరువైపులా భారీగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని ఎన్నిసార్లు ఫిర్యాదు చేసిన మేయర్ కమిషనర్ ఎందుకు పట్టించుకోలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఎన్నోసార్లు ఎన్నో పత్రకలలో పచ్చిన మేయర్ కమిషనర్ స్పందించకపోవడం ఇంతకన్నా దారుణం ఉంటుందా అని ఆయన అన్నారు. బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్యాలయ లో జరుగుతున్న అవినీతి అక్రమాలకు కట్టాలకు సీటికే మేయర్ కమిషనర్ ఉచితంగా సమాధానం చెప్పే వరకు బీజేపీ పోరాటం చేస్తుందని వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బడంగ్ పేట్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు రామకృష్ణారెడ్డి, శివారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపడుతున్న "సమగ్ర కులగణన సదస్సు" కు విచ్చేయుచున్న మన ప్రియతమ నాయకుడు AICC అధినేత శ్రీ రాహుల్ గాంధీ గారికి స్వాగీతం - సుస్వాగీతం

NOV 5

స్థలం: గాంధీ ఐడియాలజీ సెంటర్ బోయిస్ పల్లి

దాము మహేందర్ యాదవ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు